

 **Благоустройство**


Небесная заступница с покровом в руках молчаливо ступает по кромке облаков. На пограничье земли и неба Богородица стоит день и ночь, чтобы заступиться за род человеческий.

Ее пришествие – это знамение о благодати Господа. От того появление скульптуры «Покров над землей Кузнецкой» в нашем городе не просто событие, это божья защита и призыв к смиренению, покорению и осмыслинию.

Освящение скульптуры, установленной напротив храма

 **Хорошее дело**

НА ЗАЩИТЕ КУЗНЕЦКОЙ ЗЕМЛИ

В КИСЕЛЕВСКЕ ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ ДОСТОПРИМЕЧАТЕЛЬНОСТЬ – СКУЛЬПТУРА «ПОКРОВ НАД ЗЕМЛЕЙ КУЗНЕЦКОЙ».

иконы Божьей Матери «Скоропослушница», состоялось в четверг, 24 августа. Обряд провел епископ Кемеровской и Новокузнецкой епархии Аристарх.

Легенда, связанная с иконой «Пресвятой Покров», известна современным верующим из древних трактатов. Она связана с осадой города Константинополь в 910 году. В ночь вражеского нападения местные жители отправились искать спасения в местный храм. Среди них был и князь Андрей Боголюбский. Молясь, он поднял голову в темное небо и увидел в воздухе Матерь Божью в окружении сонма святых: апостола Иоанна Богослова и святого Иоанна Крестителя.

Матушка встала на колени и начала слёзно молиться за христиан, живущих верой Бога. Затем она подошла к алтарю, сняла свой омофор (покров) и накинула его над всеми, кто в тот момент молился в церкви.

Закончив молитву, Богородица со своим сопровождением

исчезла. Омофор тоже исчез. А у всех, кто видел это, осталось ощущение спокойствия, покоя в душе и благодати. Воинство, которое осадило Царьград, было разметано вихрем.

У всех живущих в Кузбассе есть своя заступница. Над написанием иконы «Покров над землей Кузнецкой» работал скульптор и художник Констан-

тин Зинич. Он также принимал участие в создании скульптуры, ныне указывающей всем киселевчанам дорогу к храму.

Идейной основой для написания иконы, одноимённой киселевской скульптуре, стали исследования сибирских ученых. Они указывают на то, что первыми в Кузбассе появились шахты «Николаевская» и «Покровская». (В честь Николая Чудотворца и иконы Покрова Божией Матери).

Верующим известно, что среди самых значимых праздников православного года – старинный праздник Покров пресвятой Богородицы. Он означает знамение о благодати Господа. Сама икона Покров Пресвятой Богородицы изображает шествие к Спасителю по облакам на небеса. Возглавляет его Богоматерь, держащая небольших размеров покров. Именно она является заступницей за человеческий род.

Наряду с общим христианским праздником, в Кузбассе есть местничтимый праздник – чествование иконы Божией Матери «Покров Пресвятой Богородицы над землей Кузнецкой». По распоряжению Первосвященнейшего епископа Аристарха, он отмечается с 2010 года.

Воспарив над киселевской землей, небесная заступница встала в основе небольшого сквера. Вокруг бронзового образа появились скамейки, клумбы и асфальтированные дорожки.

Ольга ХЛОПОТОВА.
Фото автора.



ПОМОГЛИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ

Первую встречу в преддверии Дня знаний организовали управление социальной защиты населения, Красный Крест и городской женсовет.

Волонтерская организация «Путь к себе», которая идет дорогой добра уже больше пяти лет, готовилась к празднику для детей и их родителей около месяца. В программе предусмотрели все, чтобы никто из гостей не грустил. Волонтеры, которым пришлось надеть школьную форму раньше времени, встречали мальчишек и девчонок улыбками, а потом отрывали их от маминых юбок и заводили в игровой круг.

К слову сказать, в активе организации «Путь к себе», которую курирует Ирина Михайловна Суханова, тридцать человек. Волонтеры – ученики городских школ №31, №11, №3, №25, №28, №14, первого лицея, а также студенты – будущие педагоги и горняки.

Встреча в Доме ветеранов проходила двадцать второго августа – в День государственного флага Российской Федерации. Волонтеры рассказали об этом празднике ребятишкам и раздали им ленточки-триколоры. Мальчишки и девчонки с гордостью поглядывали друг на друга.

Игры «Скороход», «Ворошиловский стрелок», «Музыкальные стульчики», «Портфель» и танцевигра «Учитель танцев» в перерывах между песнями зарядили детей отличным настроением.

Дружно и весело собирали школьные ранцы. Игрушкам и разным детским безделушкам там не место. В школу надо идти за знаниями.

Сладкие призы за смекалку – еще одна «капля» веселого настроения.

Особенное внимание уделили тем малышам, которые нынче пойдут в первый класс. Очень трогательно прошла церемония посвящения. Ребятишки обещали хорошо учиться, уважать учителей, слушаться родителей, гордиться школой, поддерживать друзей.

Председатель городского отделения «Красный Крест» Лидия Лобanova вручила пакеты с канцелярскими товарами, а предсе-

завтра – ДЕНЬ ЗНАНИЙ, ПЕРВЫЕ ЗВОНКИ И ВОЛНЕНИЯ, МОРЕ ЦВЕТОВ И БЕЛЫХ БАНТОВ. НАКАНУНЕ ПРАЗДНИКА ШКОЛЬНИКОВ И УЧИТЕЛЕЙ В ДОМЕ ВЕТЕРАНОВ И ОТДЕЛЕНИИ «КРАСНОГО КРЕСТА» ПРОШЛИ ИГРОВЫЕ ПРОГРАММЫ, КОНЦЕРТЫ, ТРЕНИНГИ, ЧАЕПИТИЯ. В РАМКАХ ГОРОДСКОЙ АКЦИИ «ПОМОГИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ» ПОМОЩЬ ПОЛУЧИЛИ БОЛЕЕ ТРИДЦАТИ СЕМЕЙ, ПОПАВШИХ В СЛОЖНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ.



датель женсовета Татьяна Богданова пригласила ребятишек в парк. После батутов и прогулки на машинках мальчики и девочки поспешили в детское кафе, расположенное неподалеку от Дома ветеранов. Сладкие столы для них подготовил индивидуальный предприниматель Вячеслав Мельтинов.

Маленькие гости и их мамы поблагодарили всех, кто устроил для них такой хороший праздник. Прощаясь, Вячеслав раздавал мороженое.

Другая встреча состоялась через несколько дней в городском отделении «Красный Крест». Она также проходила в рамках акции «Помоги собраться в школу». Пятнадцать мам, причем в основном многодетных, приехали в «Красный Крест» не только за материальной, но и психологической помощью. Готовых рецептов воспитания не существует, но психологи реабилитационного Центра для несовершеннолетних «Доверие» подсказали родителям, как быть в той или иной ситуации. Вместе обсудили модели воспитания.

Нет сомнения, что психологические упражнения «Доброе тепло», «Мои ожидания», «Письмо счастья» и мозговой штурм «Объедини части народной муд-



ности» принесли пользу. Председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Нина Симакова рассказала мамам о плачевых последствиях бесконтрольного воспитания, а главный специалист управления образования Ольга Супес – о льготах для многодетных и неполных семей.

В фойе «Красного Креста» киселевчанки смогли подобрать своим сыновьям и дочкам теплую одежду. После примерки мальчишкам и девочкам вручили мягкие игрушки, собранные во время городской акции.

Председатель киселевского отделения Лидия Лобanova раздала всем по два пакета – с моющими средствами и канцелярскими товарами.

Ольга БОББ.
Фото автора.



“Инглиш Хаус”
ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР
НА ИЗУЧЕНИЕ
ИНОСТРАННОГО
ЯЗЫКА в группах
и индивидуально
Ведется набор детей
в группы
от года до трех

8-950-271-3535